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ИНСОМАР провел социологическое исследование перед выборами губернатора 
Камчатского края 

 
Институт социального маркетинга ИНСОМАР в рамках мониторинга электоральной 
ситуации в российских регионах провел опрос жителей Камчатки. 

 

КОРОТКО: 
По результатам опроса большинство жителей Камчатского края хотели бы видеть 
губернатором действующего врио Владимира Солодова. За него готовы голосовать 57% 
участников опроса. Среди намеренных принять участие в голосовании доля поддержки 
врио составляет 63%.  
В целом, 76% жителей допускают, что могут отдать свой голос за Владимира Солодова. 

Ближайшие конкуренты – Валерий Калашников и Валерий Быков – набирают 5% и 3% 
голосов избирателей соответственно. 

 

Электоральная поддержка Владимира Солодова основывается на высоких оценках его 
деятельности: ровно такая же доля населения края – 57% – считают, что врио губернатора 
работает на своем посту хорошо. В числе основных заслуг Владимира Солодова жители 
называют строительство и ремонт дорог, активное и открытое взаимодействие с 
населением, грамотные кадровые решения. 

 
 

Как Вы считаете, Владимир Солодов работает на посту врио 
губернатора Камчатского края скорее хорошо или скорее 

плохо? 
 
 

Затрудняюсь 
ответить 

24% 
 

Ничего не знаю    

о его работе 
11% 

 
Скорее хорошо 

57% 

 

Скорее плохо 
8% 

 

Свою готовность принять участие в выборах губернатора края выражают 54% 
респондентов. Традиционно наибольшую активность демонстрируют представители 
старшего поколения. 

 

Телефонный опрос проведен 15-17 июля 2020 года. Выборка: многоступенчатая случайная 
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с элементом целенаправленного отбора, репрезентативная для взрослого населения 



Камчатского края. Объем выборки – 1800 респондентов. 


